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Zápis č. 12 z jednání výboru finančního ZMČ Praha 3 ze dne 

25. 3. 2025 

 

Datum jednání: 25. 3. 2025 

Místo jednání: zasedací místnosti č. 309, Lipanská 7 

Začátek jednání:  16.10 h 

Konec jednání:  16.50 h 

Jednání řídil: Michaela Schwarzová, předsedkyně výboru 

Počet přítomných členů:  

Distanční účast: Martin Dlouhý 

 Tomáš Mikeska 

 Michal Sirovátka 

 Petr Venhoda 

 

Prezenční účast: Michaela Schwarzová – předsedkyně výboru 

 Simeon Popov 

 Jaroslav Musil 

 Pavel Novák 

   

  

Omluveni: Jan Hájek 

 Tomáš Štampach 

 Filip Nekola  
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Přítomní hosté: Jan Bartko – radní 

 Ondřej Rut – místostarosta 

 Zdeňka Benešová – zástupkyně SZM 

 Libor Brožek – vedoucí OTSMI 

  

  

Počet stran: 5 

Tajemník: Lenka Řezáčová 

Ověřovatel zápisu: Simeon Popov 

 

Program jednání: 

1. Schválení programu a ověřovatele zápisu  
2. Schválení zápisu z jednání výboru finančního ze dne 29. 1. 2025  
3. Rekonstrukce sportovišť ZŠ Jeseniova Praha 3 - žádost o dotaci 
4. Aktualizace plánu VHČ SZM MČ Praha 3 na rok 2025 
5. Rozpočtová opatření připravovaná na ZMČ 4/2025 
6. Různé  
 

1. Bod jednání – Schválení programu a ověřovatele zápisu 

Jednání zahájila předsedkyně FV Michaela Schwarzová a předložila přítomným členům FV návrh výše 

uvedeného programu k případným připomínkám a schválení.  

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

Předsedkyně FV Michaela Schwarzová navrhla za ověřovatele tohoto zápisu pana Simeona Popova, 

člena FV. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

2. Bod jednání – Schválení zápisu z jednání Výboru finančního ZMČ Praha 3 ze 

dne 29. 1. 2025 

Předsedkyně FV Michaela Schwarzová předložila ke schválení zápis z jednání Výboru finančního ZMČ 

Praha 3 ze dne 29. 1. 2025.  

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 – schváleno  
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3. Bod jednání –– Rekonstrukce sportovišť ZŠ Jeseniova Praha 3 - žádost o 

dotaci 

Místostarosta Ondřej Rut seznámil přítomné členy FV s návrhem usnesení, týkajícím se projektu 

„rekonstrukce sportovišť ZŠ Jeseniova Praha 3“, na který chce městská část podat žádost o dotaci 

z Národní sportovní agentury. 

Tento návrh usnesení, který se již v minulosti předkládal, je nestandardní v tom smyslu, že se zde 

souhlasí s realizací projektu a s podáním žádosti o dotace, kdy ještě nebyla vyhlášena výzva, a to z toho 

důvodu, že budou následně velmi krátké lhůty na zprocesování všech podkladů, včetně vysoutěžení 

zhotovitele. Proto bychom měli být na tuto výzvu již podkladově připraveni. Pokud bychom vysoutěženo 

neměli, nedostaneme dostatečný počet bodů a žádost tak velmi pravděpodobně nebude podpořena. 

Proto chceme schválit nyní, abychom mohli zahájit kroky k vyhlášení výběrového řízení. NSA 

v předchozích výzvách požadovala usnesení ZMČ, proto tento návrh také půjde na ZMČ, i když přesné 

podmínky ještě stanovené nejsou, vzhledem k nevyhlášení aktuální výzvy. 

Rozpočet prozatím vychází z vyhodnocení rozpočtáře.  

Předpokládáme podobné parametry výzvy, proto je zde uvedený závazek realizátora ke 

spolufinancování, nelze nyní přesně stanovit konkrétní částku, ale usnesením bude toto 

spolufinancování limitováno max do 55 % výdajů.  

Paní předsedkyně vznesla dotaz na dobu realizaci, zda se tato akce uskuteční následně v roce 2026 a 

zda bude spolufinancování zahrnuto do rozpočtu 2026. Kdy budeme vědět výsledek? Místostarosta 

Ondřej Rut odpověděl, že bude záležet na termínu výzvy, pokud bude vyhlášena v dubnu, počítáme, že 

cca v srpnu nebo v září bychom mohli dostat výsledek. Vše bude záležet ale opravdu na tom, kdy bude 

vyhlášeno. 

Po diskusi následně hlasoval výbor finanční o návrhu usnesení: 

Výbor finanční Zastupitelstva městské části Praha 3 doporučuje Zastupitelstvu městské části 

Praha 3 schválit návrh usnesení v předložené podobě. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

4. Bod jednání – Aktualizace plánu VHČ SZM MČ Praha 3 a.s. na rok 2025 

Radní Jan Bartko seznámil přítomné členy FV s 1.aktualizací plánu VHČ na rok 2025 spravované SZM 

MČ Praha 3 a.s. 

V 1. aktualizaci dochází pouze k aktualizaci plánu v souvislosti s převody do rozpočtu městské části, a 
to s ohledem na výsledky hospodaření vedlejší hospodářské činnosti ke konci roku 2024 a s ohledem 
na stav běžného účtu VHČ ve výši 54 023,5 tis. Kč a plánovanou potřebu zapojení uspořených 
prostředků do příjmů VHČ v r. 2025 ve výši 11 861,9 tis. Kč. Výstupem této aktualizace je tak zapojení 
zůstatku minulého roku ve výši 30 000 tis. Kč a jeho následné zapojení do převodů do rozpočtu městské 
části ve stejné výši. 
 
Výbor finanční následně hlasoval o tomto usnesení: 
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Výbor finanční Zastupitelstva městské části Praha 3 doporučuje Zastupitelstvu městské části 

Praha 3 schválit 1. aktualizaci plánu VHČ na rok 2025 realizované SZM MČ Praha 3 a.s. 

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 – schváleno  

5. Bod jednání – Rozpočtová opatření připravovaná na ZMČ 4/2025 

Radní Jan Bartko seznámil přítomné členy FV s návrhem rozpočtových opatření, která půjdou na ZMČ 

8. 4. 2025. Jedná se o zapojení prostředků v souvislosti s předchozím bodem, dále se jedná o zapojení 

nedočerpaných dotačních prostředků z loňského roku, které můžeme zapojit bez finančního 

vypořádání, o zapojení prostředků vyplývajících z dohody mezi městskou částí a společností BOMART, 

a dále se jedná o zapojení vytvořené rezervy KV v loňském roce ve prospěch navýšených kapitálových 

výdajů do rekonstrukcí bytů. 

Poslední zmíněná akce se dále diskutovala s ohledem na navýšení počtu opravovaných bytů v tomto 

roce a nedostatečné systémové a procesní řešení oprav uvolněných bytů. 

 
Výbor finanční následně hlasoval o tomto návrhu usnesení: 

Výbor finanční Zastupitelstva městské části Praha 3 doporučuje Zastupitelstvu městské části 

Praha 3 schválit předložená rozpočtová opatření. 

Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 1 (p. Venhoda) – schváleno  

 

6. Bod jednání – Různé 

Příští konání finančního výboru se plánuje v souvislosti s plánovaným zastupitelstvem, které proběhne 

v červnu, na 21.5.2025 od 17.00 hod. Bude se zde projednávat závěrečný účet městské části Praha 3 

za rok 2024, dále rozbory hospodaření za 1. čtvrtletí 2025. Přichází v úvahu rovněž další aktualizace 

plánů VHČ a rozpočtová opatření. 

 

Vzhledem k tomu, že nikdo z přítomných neměl již jiné další náměty a připomínky do bodu Různé, bylo 

toto jednání v 16.50 ukončeno. 
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Zapsala Lenka Řezáčová, tajemnice výboru 

Ověřil Simeon Popov, ověřovatel emailem 

Schválil 
Michaela Schwarzová, předsedkyně 

výboru 
 

 

 


